

旗山糖廠~原鄉緣文化村~菜寮化石館二日遊

第一天：高雄 ➡ 旗山糖廠 ➡ 原鄉緣文化村 ➡ 杉林

07:00~集合 07:30 出發，沿途欣賞美麗風光休息站休息

* **旗山糖廠**在旗山地區的經濟發展及繁榮，扮演了一個非常重要的角色，自民國 91 年起，便基於成本效益及市場需求考量，結束製糖的生產作業，並將蔗糖原料轉至南州、仁德糖廠生產，在台灣則改採多角經營，包括：冰品、超、花卉、各類食品等。

* **採水果** * 享用午餐

* **原鄉緣文化村**是一個有三合院外觀造型的建築,有許多具有現代感的客家建築,老闆原本是從事音樂領域,因為不忍家鄉油紙傘老廠走入歷史,因此回到故鄉設立了紙傘文化村,積推動紙傘藝術與客家文化!

15:00 抵達真福山社福文教中心

* 分配房間 18:00 享用晚餐晚上靈修自由活動

* 宿：真福山社福文教中心

第二天：杉林 ➡ 葫蘆埤 ➡ 菜寮化石館 ➡ 地瓜園 ➡ 高雄

Good-morning! 早安您好! 飯店內享用早餐 09:00 整裝出發

* **葫蘆埤**位於「隆田」與「麻豆」間的「葫蘆埤」建於乾隆 35 年，主要為灌溉蓄水之用，因為形狀像葫蘆而命名，縣道 176 線的闢建，則剛好成了葫蘆的腰繫，將它分成了兩半。葫蘆埤平常除了有白鷺鷥群聚居，水雉在此棲息，偶見舟影點綴著菱田，風情萬種，因此，葫蘆埤躍升為新南瀛八景之一「菱香舟影」。

* 享用午餐

* **菜寮化石館**成立於民國 70 年，以菜寮溪沿岸為化石出土地。由於地質特殊，又恰好在濱海地帶，因此鄉內地層中散佈眾多化石種類繁多。早阪一郎教授之後又發現了左鎮人頭蓋骨化石、犀牛化石，使了菜寮溪聲名大噪，成為國內外研究考古的重鎮。館內的收藏以左鎮所發現的化石為主，距今有三萬多年的人類化石，還有古象、古鹿、犀牛、鱷魚等，甚至鯊魚、貝類、珊瑚都有，海洋、陸地的生物在同一地區出現，對於遠古時期地球與台灣之間地質型態的演變，及造成生物進化影響等，有很大的考證助益與價值。

* **地瓜園**地瓜和竹筍、鳳梨同被列為新化三寶，地瓜是早期貧窮人吃的食物，陪伴台灣人度過最困苦的歲月，而如今地瓜也是健康、養身的最佳代表。地瓜象徵台灣精神-堅毅不拔，瓜瓜園秉持這樣的精神將『甘藷文化』持續推廣，讓大家更認識代表台灣的養身美食。

* 回程沿途休息→抵達【高雄】17:50 回到溫暖的家。

松年團契 7 月 25、26 日真福山靈修旅遊費用估算表

編號	費用項目	數量	單位	單價	金額
1	遊覽車+司機、領隊小費(兩天)	1	式	\$26,000	\$26,000
2	第一天早餐	40	人	\$25	\$1,000
3	第一天中餐	4	桌	\$2,000	\$8,000
4	真福山雙人房(附早餐)	19	間	\$2,025	\$38,475
5	講師 VIP 房	1	間	\$2,025	\$2,025
6	教室	0.5	天	\$6,000	\$3,000
7	司機房	1	間	\$0	\$0
8	領隊房	1	間	\$1,000	\$1,000
9	第一天晚餐(真福山)	4	桌	\$3,000	\$12,000
10	第二天中餐	4	桌	\$2,000	\$8,000
11	第二天晚餐	4	桌	\$2,000	\$8,000
12	履約責任險 200 萬+20 萬醫療險	40	人	\$80	\$3,200
	小計				\$110,700
	預計人數	40	人		
	每人費用				\$2,768